

Дед Мороз, Снегурочка и елка уже «на посту»!



В Арамиле у Дворца Культуры близится к завершению возведение ледового елочного городка. Работы здесь начались еще в конце ноября с установки новогодней зеленой красавицы и деревянных горок — большой и поменьше. Не успели строители закончить возведение конструкций, как местная детвора принялась активно эксплуатировать одну из горок — играть, кататься, даже бегать по ней.

Не обошлось нынче и без ледовых фигур — Деда Мороза, Снегурочки и сказочной композиции «Серебряное копытце». В темное время суток они должны выглядеть особенно ярко, благодаря внутренней подсветке.

Подрядчиком на этих работах выступила компания «Шоу академия» — в свое время она предложила наиболее выгодные условия, заметно снизив первоначальную цену городка, которую готова была оплатить администрация Арамилского городского округа. Вместо 413500 рублей подрядчик предложил выполнить все работы за 297000 рублей. И, победив в аукционе, принялся за дело.

За две недели активной работы здесь практически полностью был воплощен в жизнь живописный новогодний городок, который официально будет открыт, как водится, в конце месяца, за несколько дней до всенародно любимого праздника. Сейчас здесь

остаются работы по дальнейшему оформлению композиций, а главное — по сохранению ледовых скульптур в целостности и сохранности. Впрочем, подрядчик за это уже не отвечает. А в мэрии надеются на благоразумие и сознательность арамилцев — в особенности, подростков, которые обычно так равнодушны к чужому труду.

На днях строительство городка осмотрел глава Владимир Герасименко и подчеркнул, что в вечернее время с подсветкой фигуры и весь городок на площади перед ДК уже сейчас выглядят празднично.

Тамара КЕТОВА,
фоторепортаж
Олега БАЖУКОВА



Спортзал открыли для детей

В пятницу, четвертого декабря, после нескольких месяцев закрытия по предписанию специалистов Роспотребнадзора и после ремонта был сдан в эксплуатацию спортивный зал школы № 3 на станции Арамил. После нескольких месяцев без физкультуры ребята, наконец, начали регулярные занятия в утепленном спортзале.

- Теперь грибку здесь взяться будет просто неоткуда, - объяснял Алексей Криворучко, заместитель директора школы по хозяйству, когда вместе с мэром Владимиром Герасименко — за несколько дней до открытия — осматривал этот зал. Вернее — показывал и на правах принимающей стороны обещал, что уже скоро в зале вместо строительных шумов будут звучать свистки физрука и детские голоса.

А год назад в этом обширном помещении находилось было невозможно. Опасно. И неудивительно, что санитарные специалисты спортзал своим распоряжением закрыли. Стены и потолок тут частично отсыревали — в общем, условия для занятий детей были далеко не самые лучшие. «АВ» рассказывали об этой непростой ситуации неоднократно — в нее пришлось вмешаться главе АГО и председателю местной думы.

- Трубы горячие, тепло стало, - рассуждал на исходе ноября Владимир Леонидович, не без воодушевления осматривая помещение после ремонта. - Все, что было обещано людям, мы сделали.

О проведенных здесь работах доложил директор подрядной компании «ПКФ-Строй» Михаил Партин. Он также показал

всем собравшимся преодоленный фронт своих работ — радиаторы отопления за защитными экранами, оштукатуренные стены. С улицы их надежно и основательно утеплили.

- Все строительные принадлежности уберем, пол подчистим, детям теперь здесь будет удобно и комфортно заниматься, - рассуждал Михаил Александрович.

Наконец, после долгих месяцев занятий физкультурой «как придется» - летом дети занимались на улице, зимой ходили на лыжах, а в морозы никуда не выходили, а просто играли за партами в шашки и шахматы — можно размяться, побегать, попрыгать. В тепле и сухости это так комфортно!

Евгения АЛЕКСАНДРОВА,
фото Олега БАЖУКОВА

